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Mistrovství republiky
DVOJIC 2012

V POOLBILLIARDU 8 BALL
KULEČNÍKOVÝ KLUB HARLEQUIN PRAHA, OBLOUKOVÁ 6 AŽ 8, PRAHA 10

Dvojice je velmi specifi cká disciplína, dva hráči se od začátku do konce střídají po strku  až do konce
zápasu. To je pro tuto soutěž klíčové. Není pravdou, že dva individuálně výborní hráči, 

budou vynikající i v soutěži dvojic. 

Dva hráči musí mít pro sebe porozumění, musí chápat 
jeden druhého, znát výborně své hráčské možnosti 
a dostatek tolerance, když se někomu něco nepovede 

zahrát. To je soutěž dvojic. V minulosti hráli opravdu i ti nejlepší, 
ale bohužel neuspěli. Nedokázali se ztotožnit s hrou a chyba-

mi toho druhého. Ve výsledku chtěl každý zahrát jinak a nako-
nec z toho vzešla klíčová chyba, která prohrála zápas. Soutěže 
dvojic se hrají od roku 1996, kdy v Harlequinu Praha se hrál 
takzvaný HA HA cup. Název vznikl podle dvojice pořadatelů, kte-
rá za turnajem stála. Vznikla z prvních dvou písmen, Halamka 

Dvojice Ivanec Dvojice Diviš
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a Harlequin. Čili HA HA cup. Proběhla televizní upoutávka
a v soutěžní den bylo na startu 54 dvojic, čili úctyhodných 
108 hráčů. Nikdy v další historii dvojic nebyl tento početní re-
kord překonán. Tehdejší vítězové by dnes asi nepostoupili ani 
z kvalifi kace, ale to není rozhodující. Dnes je hráčská kvalita 
u všech dvojic stejná a rozhoduje nervozita. V roce 2002 vstoupil 
do soutěže dvojic klíčový sponzor a dvojice ve všech soutěžích, i
 kvalifi kacích, vyhrávaly ceny, elektroniku, v hodnotě 25.000 Kč. 
Kvalifi kací bylo celkově 6 a pak dvě mistrovství ČR. Tam byly 
ceny v hodnotě 60.000 Kč. Na české poměry bohatě dotovaná 
soutěž. Dnes se hraje o poháry a medaile.

Halamkovi

Dvojice Houdek

dvojice Klajn Dvojice Duns
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MR 2012 dvojice kvalifi kace
poolbilliard klub Harlequin Praha
Na první letošní otevřené MR se přihlásilo 21 dvojic, dokonce 
dvě smíšené, kde hráli muž a žena. Smíšené dvojice mají svou 
vlastní soutěž, ta se hrála následující den a tento den brali jako 
přípravu. V roce 2011 se stala mistry republiky dvojice Brněnsko 
Hradecká, Balan Arivukkannan – David Žalman. Ti však letos ne-
obhajují, Balan je mimo republiku a tak Žalman startuje s Hubr-
tovou, ale o tom si přečtete níže. Jejich kvalita byla vysoká 
a ve startovním poli se neztratili. Hrálo se systémem čtyřech 
skupin se třemi postupujícími do pavouka. Favoritů bylo nespo-
čet, startovalo několik dvojic, které vyhráli MR v minulých letech, 
nebo byli mezi třemi nejlepšími. Ze 42 hráčů startovalo celkově 
28 hráčů, kteří hrají, nebo hráli nejvyšší soutěž, extraligu. Star-
tovalo šestnáct mistrů republiky v různých kategoriích. Starto-
vali dva držitelé medailí z mistrovství Evropy, smíšená dvojice 
Veronika Hubrtová s 11 medailemi z Evropy a titulem juniorské 
mistryně Evropy z roku 2002. S ní byl ve dvojici David Žalman, 
bronzový medailista z ME 2006 v týmech. Přesto že to byla smí-
šená dvojice, patřili jednoznačně k favoritům. 
V první skupině byla favorizovaná dvojice Adam Houdek a David 
Erös. Nečekaně prohráli dva zápasy a nakonec byli rádi, že po-
stoupili ze třetího místa. Jako jednička postoupila dvojice Robin 
Vladyka - Tadeáš Skopal, jako dvojka, překvapení turnaje, Martin 
Kněžourek a Pavel Tužil. V druhé skupině startovaly dvě dvojice, 
které v minulosti MR vyhrály, Slávek Dorobant – Mirek Kraušner 
a Pavel a Dominik Halamkovi. Rodinná dvojice Halamků ve sku-

pině všechny zápasy vyhrála a postoupila jako první. Dorobant 
– Kraušner postoupili jako druzí. Čekalo se, že postoupí dvojice 
Ivanec – Lukas, ale podlehli dvojici Martin Volf – David Vajner 
a tak jim patřila až čtvrtá příčka. Ve třetí skupině byli dvě favo-
rizované dvojice celého turnaje. Mistrovská Petr Kavan – Jan 
Suchánek a Petr Urban – Radovan Kováč. Urban a Kováč pře-
hráli dvojici Kavan-Suchánek 4:2 a postoupili z prvního místa. 
Druzí byli Kavan a Suchánek a jako trojka postoupili Pavel Ma-
šek-Jiří Pavlů. Z poslední čtvrté skupiny, kde hrálo šest dvojic, 
postoupili z prvního místa favorité, minulí vicemistři, Jiří Aust – 
Jaroslav Tichý. Vyhráli rovněž všechny své zápasy. Jako favorité 
MR byla dvojice Meisner – Balaštík, ale ti se ve skupině velmi 
trápili a nakonec skončili na třetím místě. Z druhého postoupila 
dvojice Žalman – Hubrtová.

MR 2012 dvojice pavouk
poolbilliard klub Harlequin Praha
Největší bitva začala v pavouku. Zde se už hrálo na ostro a se-
šli se nejlepší dvojice letošního roku. Do semifi nále postoupila 
dvojice Petr Urban-Radovan Kováč. Postupně porazili Balaštíka 
s Meisnerem, (ti porazili v prvním kole dvojici Kraušner-Dorobant 
6:4) 6:2. O postup do semifi nále poráží dvojici Žalman-Hubr-
tová 6:4. Žalman s Hubrtovou porazili dvojice Volf-Vajner 6:2 
a Vladyka-Skopal 6:4. V druhé části pavouka, postoupila do se-
mifi nále A stranou dvojice Pavel a Dominik Halamkovi. V této 
části pavouka se sešla skupina favoritů. Halamkovi porazili dvo-
jici Houdek-Erös 6:3 a stejným rozdílem, překvapení turnaje, 

Dvojice Elis Dvojice Fikais
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dvojici Tužil-Kněžourek. Byli v semifi nále. Dvojice Tužil, Kněžou-
rek porazila dvojice Mašek-Pavlů 6:2 a dvojici Aust-Tichý 6:4. 
V semifi nále byli tedy dvě dvojice, Halamkovi a Urban-Kováč. 
Čekali na své soupeře, kteří se k nim probojovali z B strany pa-
vouka. K Urbanovi s Kováčem se probojovala dvojice Aust-Ti-
chý, po vítězstvích nad Volf-Vajner 5:2, Kraušner-Dorobant 5:4, 
Tužil-Kněžourek 5:1. V semifi nále, která bylo nádhernou bitvou, 
jaká se jen může zrodit na kulečníkovém stole, zvítězila dvojice 
Jiří Aust a Jaroslav Tichý, když zvítězili 6:4. Do druhého semifi -
nále k Halamkům se probojovala výše zmiňovaná dvojice David 
Žalman-Veronika Hubrtová. Ti v B straně, v zápase o semifi nále, 
porazili mistrovskou dvojici roku 2010, Petr Kavan-Jan Suchá-
nek 5:1. Od stavu 2:1 je nepustili na stůl a zahráli tři čisté hry 
po sobě. Čistou hrou se rozumí hra, kdy se soupeř nedostane 
na stůl. V semifi nále se podařilo rodinné dvojici Pavel a Dominik 
Halamkovi zahrát čtyři čisté a po dvou dalších dohrávkách, po-
stoupili do fi nále výsledkem 6:0. V zápase o třetí místo, skončili 
naděje sympatického páru z Benátek, Petra Urbana a Radova-
na Kováče. Podlehli dvojici Žalman-Hubrtová 4:6. David Žalman 
a Veronika Hubrtová obsadili ve velmi kvalitně obsazeném tur-
naji mistrovství republiky, skvělé třetí místo. 
Na fi nálovém dni, který se uskuteční v sobotu 21. dubna 2012 
v západočeských Příchovicích, se odehraje fi nále dvojic, mezi 
dvojicemi Jiří Aust-Jaroslav Tichý, oba z klubu Renda Roudni-

ce nad Labem a Pavlem a Dominikem Halamkovými (otec se 
synem), oba z klubu Harlequin Praha 10. Hrát se bude skoro za 
dva měsíce, bude tam úplně jiná atmosféra, fi nále je naprosto 
otevřenou záležitostí, necháme se překvapit.

Pavel Halamka

Dvojice Klajn


